

Отчет депутата Совета депутатов муниципального округа Бирюлево
Восточное Шляковой Е.Н. за 2018 год перед избирателями.

Уважаемые жители района Бирюлево Восточное!

Предоставляю вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности в 2018 году.

Приоритетным направлением своей работы считаю регулярную работу с жителями нашего района, совместную работу с органами исполнительной власти для качественного проживания на территории нашего района Бирюлево Восточное.

Приняла участие в 13 заседаниях Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное. Участвовала в 11 заседаниях комиссий Совета депутатов. На заседаниях было рассмотрено 104 вопроса и принято 87 решений. Были заслушаны отчеты руководителей районных государственных учреждений и отчет главы управы.

Являюсь заместителем главы муниципального округа нашего района, председателем комиссии по сбору сведений о доходах и расходах, вхожу в состав Комиссия Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное по развитию муниципального округа Бирюлево Восточное.

За отчетный период принимала участие в публичных слушаниях 18.04.2018г.- «О внесении изменений в Устав БВ; 22.05.2018г.- «Об использовании бюджета МО БВ за 2017г.».

Все принятые решения, рассмотренные на заседании Совета депутатов размещены на официальном сайте муниципального округа mrbv.ru.

В соответствии с решением Совета депутатов была включена в состав комиссии осуществляющей открытие и приемку выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества и многоквартирных домов по адресу: ул. Загорьевский пр. 11.

Ежемесячно (приемный день-последний вторник месяца) проводила личный прием граждан по адресу: Михневская ул. Д.5, корп.1 в Совете муниципальных депутатов МО Бирюлево Восточное.

Проводила встречи с жителями на территории района (дворовые детские и спортивные площадки).

По обращениям граждан был решен вопрос о пешеходном переходе между магазином «Авоська» и жилым домом по адресу: Михневская ул.8, корп.1

Присутствовала на ежемесячных встречах Главы Управы с населением района.

В рамках региональной недели приема граждан совместно с депутатами по третьему избирательному округу проведена встреча с жителями в местном исполкоме партии. Были даны разъяснения по вопросу капитального ремонта многоквартирных домов, благоустройства Дендропарка, благоустройства дворовых территорий района.

В рамках взаимодействия с организациями и общественными объединениями, находящимися на территории избирательного округа, приняла участие в благотворительных акциях для детей, находящихся в интернате «Вера. Надежда. Любовь» и социально-значимых благотворительных акциях,

организованных органами социальной защиты нашего района к Новому году, Первому сентября, 9 мая.

39 Закон города Москвы, принятый в 2013 году, наделил депутатов многими полномочиями, в том числе: - участие депутатов в проведении мониторинга организации ярмарки выходного дня. В нашем районе ярмарка находится по адресу ул. Михневская д 9/1 –5 проверок проведено с моим участием.

Принимала участие во встречах Мэра Москвы с населением, встречах с Префектом ЮАО.

Принимала участие в акции «Миллион деревьев», субботнике в Бирюлевском Дендропарке, патриотической акции возложение цветов к памятнику Татьяне Макаровой, акции памяти Воинам интернационалистам. В канун праздника 9 мая поздравляла ветеранов ВОВ.

Участвовала в рейдах «Безопасная столица» по нашему району.

Депутат



Шлякова Е.Н.